

24 АВГУСТА ВОСКРЕСЕНЬЕ 1930 год.

№ 192 (2206)

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА Шегловского Горного ВУП(б), и Горнополкома

Адрес редакции: Сибирь, г. Шеглов, Исполкомская, № 16.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор: № 1 общий: 54.

КУЗБАСС

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Постановление ЦК ВКП(б) о групповщине в Сиб-парторганизации (1 стр.).
- Ячейка Коксостроя признает свои ошибки (1 стр.).
- На фронте борьбы за культуру (3 стр.).
- Борьба за кокс и уголь (3 стр.).
- Справочник домохозяйки (4 стр.).

Сегодня ОТПОР КУЛАКУ

Классовый враг не сдастся без боя. Социалистическая высота наступающий пролетариат берет в ожесточенной схватке с умирающим классом эксплуататоров...

Провалившись с антиполюхой агитацией, потерпев жестокое поражение в деревне, перед лицом новой политики партии - ликвидации кулачества, как класса...

Случай в Луганске, о котором говорит сегодняшняя телеграмма из Харькова, есть очередная провокация классового врага.

Случай в Луганске властью требует от партийных и профессиональных организаций углубления классового воспитания среди рабочих масс.

ИМ ВЫГОДНО ТОРГОВАТЬ С НАМИ

Вопрос об отношении к СССР и развитию с ним торговых связей все более занимает умы международной буржуазии.

Сторой от ненависти к стране строящегося социализма капиталисты вынуждены идти на соглашение с СССР.

«Ковачем сохранением советского режима и успехов индустриализации должно явиться уничтожение капиталистической системы в других странах мира.»

Сегодняшнее сообщение из Будапешта говорит о том, что здравомыслящая часть венгерской буржуазии также присоединяет свой голос к требованию расширить торговые связи с СССР.

Однако если империалисты идут на соглашение с нами, заключают с нами торговые договоры и даже гарантируют кредиты...

ВЫБОРНАЯ КАМПАНИЯ В ГЕРМАНИИ

Социалдемократы готовили фашистскую диктатуру

БЕРЛИН. Левая «Вельт Ам Абенг» напечатала сведения, проливающие яркий свет на закулисные махинации, предшествовавшие образованию правительства Брюнинга.

Прокладывают дорожку фашистским кандидатам

БЕРЛИН. Правительством принят проект нового избирательного закона. Проект предусматривает сокращение числа мандатов путем уничтожения общегосударственных партийных списков...

За развитие русско-венгерской торговли

Будапештская фашистская газета «Мадьяршаг» выступает в последнее время за установление непосредственных торговых отношений между Венгрией и Советским Союзом.

Финляндия отказывается участвовать в Варшавской аграрной конференции

РИГА. По сведениям «Деда Брже», министр Финляндии сообщил Польше, что Финляндия не будет участвовать в аграрной конференции...

ОТ ОБОРОНЫ К НАСТУПЛЕНИЮ

Делегаты рассказывают о героической борьбе трудящихся против безработицы и капиталистической рационализации

20 августа. На утреннем заседании конгресса Профинтерна продолжались прения по докладу т. Лозовского.

Т. Ауэр (Германия) указывает, что условия труда и зарплаты 12 миллионов рабочих регулируются в Германии договорами, которые заключаются с реформистскими профсоюзами.

Представитель китайских моряков говорит, что в настоящее время 40 процентов китайских моряков находится без работы.

Индийский делегат упрекает английских товарищей из движения меньшинства они помогают индийскому пролетариату больше на словах, чем на деле.

Латвийский делегат говорит, что несмотря на террор революционные профсоюзы Латвии руководили в этом году почти всеми стачками рабочих.

На вечернем заседании 20 августа выступил ряд представителей от колониальных и полуколониальных стран.

Делегат Румынии говорит, что пролетариат Румынии, несмотря на террор не потерял еще боевого духа.

Делегат Кубы рассказывает о заключении в тюрьму, убийствах лидеров забастовок, о разгоне революционных организаций.

Представитель революционного профдвижения Швеции - Туннель разоблачает теории ренегатов о стабилизации и исклчительноном положении шведского капитализма.

Т. Ляпом (Франция) указывает, что вассалы Франции - Польша, Румыния и Чехословакия лихорадочно вооружаются.

Т. Смольянский (исполком Коминтерна) отмечает следующие характерные черты стачек последнего времени: рост революционного движения среди негров

После содоклада т. Кирая о состоянии движения среди рабочей молодежи, с содокладом о революционном движении среди негров от международного профкомитета негров выступил тов. Форд.

В ОТВЕТ НА ВЫЛАЗКУ РВАЧЕЙ КОММУНИСТЫ КОКСОСТРОЯ ОРГАНИЗУЮТ ОБРАЗЦОВЫЕ УДАРНЫЕ ГРУППЫ

Собрание ячейки, возмущенное поведением группы Дымчева, ставит вопрос о привлечении к ответственности вредителей

Третьего дня общее собрание ячейки обсуждало статью, опубликованную в «Кузбассе» о недостатках на строительстве. Собрание вынесло следующее постановление:

- 1. Признать правильными статьи, опубликованные газетой «Кузбасс»...
2. Считать необходимым вместе с фракцией рабочего постаить во...
3. В ответ на вылазку классового врага...
4. Для лучшего обслуживания рабочих и связи с ними...

«Рабочее» правительство наводит порядок в Индии

Тюрьмы Индии переполнены политическими заключенными. В тюрьмах превращаются заброшенные мельницы.

В Амебададе (Бомбейская провинция) произошло крупное столкновение местного населения с полицией.

Пятый конгресс Профинтерна

ЯЧЕЙКА КОКСОСТРОЯ ОСОЗНАЛА СВОИ ОШИБКИ

«Сущность правой практики заключается в том, что товарищи на словах дерутся за высокие темпы, за новые методы, за соцсоревнование и ударничество...

В этом то беспомощности стала застревать партячейка Коксостроя. 21 августа в газете «Кузбасс» помещена статья с конкретными фактами о том, что партячейка Коксостроя скатилась к правым делам на практике.

Как и следовало ожидать, статья эта взбудоражила коксостроевскую партийную общественность.

Третьего дня статья обсуждалась на общем собрании ячейки.

Отдельные товарищи в своих выступлениях вначале не хотели освоить мысль, что обвинение ячейки в оппортунизме на практике основано на фактах.

Алексеев.

РАЗВЕРТЫВАЯ ОСЕННИЙ СЕВ ВОВЛЕЧЕМ НОВЫЕ МАССЫ В КОЛХОЗЫ

В Шевелевском сельсовхозе организовалось поселковое товарищество

Актив С. Шевели увеличил контрольное задание райисполкома по осеннему севу

Сельктив увеличил задание по сеvu

По Зареченскому сельсовету было задание посеять 88 га. Собрание сельского актива постановило увеличить контрольную цифру до 109 га.

Вновь организовалось полеводческое т-во

В Шевелевском сельсовхозе вновь организовалось полеводческое товарищество из семи дворов.

Достройте в Березове мост

Скоро развернутся на полный ход хлебозаготовки.

Для продвижения хлеба нужно устроить хорошие дороги.

Сноповязалки без шпагата, тракторы без частей

Хлебоуборка в коммуне «Комсомолец», Топкинского района, начнется через несколько дней.

В Кедровке сельсовет не помогает коммуне

Кедровский сельсовет не ведет никакой работы по коллективизации.

О БЕСПРИНЦИПНОЙ ГРУППОВЩИНЕ В СИБИРСКОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Постановление ЦК ВКП(б) от 20 августа 1930 г.

ЦК ВКП(б) признает, что в работе сибирской краевой парторганизации в области советского и хозяйственного строительства имеются значительные достижения.

Несмотря на это, в верхушке краевого комитета, в последнее время, образовалось, во главе с т.т. Клименко и Кузнецовым, группа, которая пошла на недопустимую бесприципную борьбу с руководством Крайкома...

Исходя из этого ЦК постановляет.

1. За бесприципную групповщину и непартийное поведение объявить выговор членам бюро Сибкрайкома...

2. Снять с работы в Сибирь товарищей: Клименко, Кузнецова, Базовского и Егера...

3. Рекомендовать вторым секретарем Западно-Сибирского Крайкома - т. Зайцева...

ЦК выражает твердую уверенность в том, что Западно-Сибирская краевая парторганизация...

БОРЬБА ЗА СОВЕТЫ В КИТАЕ

Английские буржуазные газеты опасаются, что по мере приближения коммунистических опрядов, Нанкин может бить ввязан красными.

Белый террор в Чанша

ШАНХАИ. В Чанша продолжает свирепствовать белый террор.

Шило.



„Пятилетку—в четыре года“

РАЗВЕРНЕМ СОЦСОРЕВНОВАНИЕ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ ЗАЙМА В ДЕРЕВНЕ

ШЕВЕЛЕВСКИЙ СЕЛЬАКТИВ ПЕРВЫМ ПОДПИСАЛСЯ НА ЗАЕМ И ВЫЗВАЛ НА СОРЕВНОВАНИЕ АКТИВ ДРУГИХ СЕЛ

Барачаты, Шевели и Ново-Барачаты, принимайте вызов

Актив села Шевели подписался на заем «Пятилетка в 4 года» на 320 руб. и вызывает на социалистическое соревнование сельактивы Барачат, Плотниково и Ново-Барачатска.

Шегловские домохозяйки, берите пример!

Реализация займа среди домохозяек г. Ленинска идет успешно. По своей собственной инициативе они подписались на 830 руб. и уже внесли первый взнос в размере 275 р.

Из 44 человек, подписались 40

На ленинскую почта работает 44 человека. Получают все они в месяц 2114 руб. Подписались на заем 40 человек на 2025 руб.

Красноармейцы активно подписываются на заем

Красноармейцы-переменики 3 роты №-ского терполка вслужах доклада о международном положении поста-

новили: усилить военную учебу. Всем, как одному, вступить в ячку Осоавиахима. По приезде домой оживить работу ячеек ОСО, а где их нет—организовать. Каждому переменику подписаться на новый заем «Пятилетка в 4 года» не менее, чем на 5 руб.

Сразу же после собрания началась подписка на заем. Красноармейцы подписывались от 5 до 50 р.

Комсомы не работают

ЛЕНИНСК. Реализация займа в Ленинском районе проходит слабо. На Емельяновской шахте работает 1870 человек, а подписались только 1007 человек, на Ленинской шахте занято 792 человека, подписались—471 человек, в поверхностных цехах работает 575 человек, а подписались только 216 человек, в Стройконтуре занято 3575 человек, а подписались—553 человек.

Кредитные учреждения, а также партийные и профессиональные организации, массовой работы по займу здесь еще не проводили. Районные и городские комсомы не развернули боевой работы по распространению займа. В комсомы при шахтах выбраны неработоспособные члены, и проверка состава комиссии не проводилась. Лишь при коренной перестройке работы по займу в Ленинске, будет достигнут успех.

ТРАВИМ НЕГОДНОЕ

ВЫГОНИТЕ ШМУРОВА

Несмотря на то, что в общезинити для рабочих Коксостроя есть красный уголок и проводится среди рабочих культурно-просветительная работа, все же там ежедневно наблюдаются пьянство, картежная игра, драки и кражи.

Главным виновником этих безобразий является командант Шмуров. Несколько раз рабочие говорили об этом зав. хозяйству Ившину, заявляли в рабочем и секретарю партячейки Петляку, но никаких мер никто не принял.

КОННИНЫ РАЗЛАГАЮТ РАБОЧИХ

На молочной ферме в артели Алсу работают два Коннина, старый и молодой, оба члены профсоюза. Это попытки; всегда они кричат о том, что они голодные, как будто голоднее всех. Всегда недоброжелательны существующим порядкам. И таких членов союза в артели человек десять.

БЕЗОБРАЗИЯ НА МОЛФЕРМЕ

Новые постройки молфермы «Горняк» в Ленинске ни сколько не подвигаются вперед. Зима не за горами, а все еще нет (и неизвестно когда будут) помпешней для скота и для овец. Что же касается жилищных бараков, то о постройке их ни кто и не задумывается.

ДАДИМ МИЛЛИОН ДВЕСТИ ТЫСЯЧ ШТУК КИРПИЧА

Заслушав доклад т. Ковалева о решении Крайисполкома о введении на кирпичном производстве 10-часового рабочего дня, общее собрание рабочих кирпичного завода ОМХ'а № 1 приветствует это решение, и, принимая во внимание острый недостаток в строительном кирпиче, постановляет:

Ликвидировать прорыв до конца сезона путем организации ударных бригад и соцсоревнования с таким расчетом чтобы к концу сезона, за оставшее время с 20 августа по 20 сентября—выработать сыпучий кирпич не менее 1 миллиона, 200 тысяч штук.

В целях приближения к рабочему чипателю редакция газеты «Кузбасс» с 22 августа переходит на работу с 12 час. дня до 8 час. веч.

СЕНТЯБРЬ—МЕСЯЦ БОРЬБЫ С ПРОРЫВАМИ И ОВЛАДЕНИЯ ТЕМПАМИ 3 ГОДА 5-ЛЕТКИ

Учитесь у химзавода ликвидировать прорыв за счет повышения производительности труда

СОЗДАДИМ ТОЧНЫЙ ПЛАН ЛИКВИДАЦИИ ПРОРЫВА БОРЬБА ЗА КОКС И УГОЛЬ

Перелом, достигнутый на химзаводе, хотя и медленно, но верно поживает прорыв. Если в третью пятницу августа химзавод выполнит программу по выжигу кокса на 88 проц., а производительность доведет до 92 проц. программной нормы, то в четвертую пятницу августа он выполнит программу по выжигу кокса уже на 93 с половиной процента, а производительность поднимет до 99,7 проц. Недокомплект и в том и в другом случае достигает 6 процентов, так что химзаводцы поступают правильно, ликвидируя прорыв за счет повышения производительности труда.

Надо сказать, что выжиг кокса и работа коксохимического завода вообще, была частично сорвана тем, что именно в четвертую пятницу августа два маршрута угля из трех недельного года прорыв должен быть ликвидирован окончательно и боевая программа завода, составленная самими рабочими и специалистами завода, как было обещано шестнадцатому партсезу, должна быть выполнена. Она будет выполнена. Нарастающий производственный темп порукой тому.

Все же, несмотря на недостаточность темпа, химзаводцы являют пример борьбы с прорывом, который должен быть перенят и освоен рудниками и особенно Прокшневским рудником. Этот рудник задолжал стране сто тридцать тысяч тонн угля. Он настолько ослабил добычу угля, что сейчас еще добывает половину того, что должен добывать по программному заданию. За третью пятницу августа он выполнил по добыче угля только 48,6 процента программной нормы, а по производительности труда только 79,5 процента. Против преобладающей второй пятницы августа пала абсолютная и относительная добыча и производительность труда. Если во вторую пятницу рудник выдал 10780 тонн угля или 49,5 проц. задания,

то в третью он выдал лишь 10590 тонн или, как сказано, 48,6 проц. задания. Вместо производительности в 0,95 тонны на трудящегося или 81,2 проц. программной, которую рудник дал во вторую пятницу, в третью он дал только 0,93 тонны на каждого трудящегося или 79,5 проц. программной.

Правда, засланные прогнозы снижены на руднике с 4,5 проц. во вторую пятницу до 3,2 проц. в третью, и это говорит о том, что рудник начал укреплять трудовую дисциплину. Однако, некоторые достижения в этой части с легкой похвалой, как показывают цифры о добыче и производительности, не устраненной еще расхлябанностью административно-технического персонала. Это говорит о том (мы уже говорили это на страницах «Кузбасса»), что новое руководство слишком долго раскачивается, чтобы вплотную взяться за ликвидацию прорыва.

Отставание в темпах станет куда более угрожающим, если мы не проявим внимание, что рудник через сорок дней должен работать так, чтобы выполнить программу по добыче угля в третьем году пятилетки, минимально принятой в 2 миллиона 250 тысяч тонн. Отсюда вывод—действующие шахты к концу текущего хозяйственного года должны выдать столько угля, сколько предусмотрено программой, а в добыче оставшего угля надо подготовить новые шахты.

Между тем, вопрос о новых шахтах еще не разрешен окончательно. Предполагается опусе новых шахт №№ 5 и 6 в неле, общая производительность которых 900 тысяч тонн в год, сорвано в силу того, что шахтам неоставлено нужное оборудование: скипы, канаты и кое-что из требующегося для шахтного двора. Вместе с тем, недопустимо опоздание с постройками таких единиц, как штольня на Мурзевинке, да к тому же постройка их идет очень медленным темпом.

Все это обязывает новое руководство рудника развернуть наступление на трудовую подем рабочих, особенно по старым горнякам, в ближайший срок добиться нужных темпов и в

добыче угля на действующих шахтах, и оборудовании вновь построенных шахт, и в постройке штолен и шахт.

Недопустимо, когда рудник 19 августа выдал только 2020 тонн вместо 4352 тонн, которые он обязан по программному заданию выдавать ежедневно.

Кроме того, прокопьевцы обязаны помнить, что они снабжают химзавод семьюдесятью процентами всего потребного угля. Это накладывает определенную ответственность на рудник: ни один маршрут угля, предназначенный химзаводу не должен быть сорван! Такое право необходимо усвоить всем, добывающим коксуемый уголь шахтам.

Ленинский рудник в последнее время заболел, а тут еще отработка шахты К. Маркса, неисправная работа турбины на новой электростанции. Мы уже сообщали, что третья пятница августа для Ленинского рудника, как и предыдущие две пятницы—самые позорные. Ход добычи в четвертую пятницу показывает отсутствие перелома в темпе. Рудник 16 августа, например, выдал только 1080 тонн угля. 17—

1480, а 18—1800 тонн. Правда, 16 августа был ремонт турбины, но и в последующие дни рудник показывал очень медленно растущую добычу, что говорит об отсутствии боевой организации дела.

Заметного перелома не обнаруживает и Кемеровский рудник.

Повторим: всем рудникам необходимо быстро перенять и освоить пример химзаводцев и, как это делают уральские рабочие, объявить месячник боя за уголь, чтобы к концу текущего хозяйственного года взять такие темпы добычи угля, которые бы были достойны третьего года пятилетки и обеспечили бы полное выполнение программы.

А. Коис.

Исправьте горелки

На второй батарее коксовых печей много вылезло испорченных газовой горелки. При загрузке печей в горелки попадает уголь и они портятся. Мастера не считают себя обязанными отдать эти горелки в ремонт.

Зав. коксовых печей надо напомнить кому следует о необходимости исправить горелки. Майя.

Готовьтесь принять хлебные эшелоны

НА БУСКУСКАНЕ НЕ ГОТОВ ТРЕТИЙ ПУТЬ

Перевыборная кампания местном железнодорожников должна дать перелом в подготовке транспорта к осенним перевозкам

Лучших избрали в местком

Предвыборная кампания местного ст. Вачаты закончена. Отчетные и перевыборные собрания прошли хорошо. Посещаемость—сто процентов.

На отчетных собраниях жестко критиковали местком за его спячку, за неумение руководить социалистическим соревнованием и ударничеством. За время кампании 4 рабочих, наилучших производственников, вступили в партию. Большое количество рабочих участвовало в самопроверочных бригадах.

Состав местного обновлен на три четверти. В наказе новому местному, особое внимание уделено подготовке транспорта к осенне-зимним перевозкам. Предложено жестко развернуть соревнование и ударничество, ударным темпом ликвидировать прорыв, поднять на должную высоту дисциплину, т. е. на Томской ж. д. ей не придадут должного внимания. (Пример: 17 августа дежурный по станции Вачаты—Ивачев, во время службы бросил дежурство и станцию на произвол судьбы, а сам при существовал на собрании около двух часов. Несмотря на предложение о том, чтобы Ивачев оставил собрание, он не ушел.)

ЗАКОНЧИТЬ ПОСТРОЙКУ ТРЕТЬЕГО ПУТИ НА БУСКУСКАНЕ

Проводящая кампания перевербов меккомов на транспорте развернулась под лозунгами «подготовить транспорт к осенним перевозкам» и «лицом к производству».

Самопроверочные бригады выявили много провалов. Выяснилось, что на чальники станций Вачаты и Бускускане до сего времени от района ст. Топки не имеют плана и измерителей, не знают сколько будет поездов в осенне-зимние перевозки. Поэтому может возникнуть проблема, особенно в Бускускане, где идет только два пути. Несмотря на то, что под третий путь там насыпана гонва, строительство его задерживается за отсутствием материалов. До сего времени не прибыло ни одной рельсы и шпала. Все эти факты заставляют быть тревогу, так как недостаток материала угрожает срыву работ в наменнейшие сроки.

Сейчас же необходимо разбить все преграды на путях хлебных эшелонов. Немедленно принять меры к окончанию работ там, где они задерживаются и обеспечить готовность нашей линии к осенним перевозкам.

ПРЕКРАТИТЬ НЕДОГРУЗКУ

С разезда Бускускан на ст. Белово, в адрес цинкзавода артели «Вулкан» ежедневно отправляет по два-три вагона известки с отметкой в накладной, что за вес груза в 18,5 тонн отправитель ручается. За последнее же время недогруз вагонов, со стороны артели принята систематический характер. Администрация цинкзавода зафиксировано рядом актов, что вагоны прибывают с грузом вместо 18 тонн по 12 тонн и менее. Несколько раз администрация цинкзавода предупреждала артель, что расчет будет производиться не за указанный в накладной вес, а за фактический вес груза, но и это не помогло.

Недогрузом нарушается расписание Наркомпути, где сказано, что все вагоны, которые по своему весу позволяют полностью использовать подемную силу, должны загружаться до полных тарифных норм.

Алексеев. К.

НЕУМЕНИЕ ОРГАНИЗОВАТЬ УДАРНИКОВ ПРИВЕЛО КИРПИЧЗАВОД № 1 К ПРОРЫВУ

Партийная ячейка завода не руководила работой предприятия и не сумела пополнить свой ряды за счет лучших ударников. Борьбы с текучестью рабочих и тяжелой момент завод остался без рабочих

Кроме того, на постройке вообще много безобразий. По вине техников Юкоза и Анашкин рабочим приходится с большим трудом доставать воду. А ведь есть хороший колодезь, глубиной в 24 метра. Заказали помпу, ждали полтора месяца. Ухляпали много денег, а ее нет. Договорились с правлением фермы, чтобы оно даало именуемую у него помпу, но оно пришло, предварительно сняв с нее манжеты. Трое суток пролежала помпа без действия, а затем Юков и Анашкин сжалились и дали манжеты. У них оказалось 6 пар новых манжет, а они все время уверяли, что манжет совсем у них не имеется.

Надо бы, кому следует, заглянуть на постройку молфермы. Н.

МАКСИМАЛЬНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ОПЫТЫ СЕЗОНА НА ВЫПОЛНЕНИЕ ПРОГРАММЫ КРИВАЯ ПРОРЫВА ИДЕТ ВВЕРХ

Прорыв на кирпичном заводе ОМХ'а № 1 начинает принимать затяжной характер.

Контрольная цифра по выпуску кирпича в сезон определяется в 2,500,000 штук, а выполнено на 20 августа всего лишь 1 миллион 500 тысяч штук, что составляет 42 процента всей программы.

Посмотрим в отдельности по месяцам: за май выдано 34 тысячи, за июнь—252 тысячи штук. В июле по плану предполагалось выпустить 705 тысяч шт., а выработано лишь 446 тысяч, на август было задание по плану—959 тысяч штук, а на 20 число мы имеем выпущенного кирпича только 308 тысяч. (На сентябрь по программе намечено выработать 550 тысяч штук).

Таким образом, в каждом месяце мы видим резкое понижение по выполнению программы. Основными причинами этого являются: отсутствие рабочей силы, слабая квалификация рабочих. Завод ощущает острый недостаток в гардовщиках, глиновозах и каталях.

Мужской труд в значительной мере заменяется женским; большая часть рабочих мужчин—ученики.

По некоторым подсчетам, для выполнения программы требовалось рабочих, занятых исключительно на выработке кирпича 132 человека, а работало только 77 человек. Таким образом, 62 человека нехватало.

Немало также влияли и дожди (июль и август). За каждую смену, которая не работала из-за дождя не довыработывалось по 20 тысяч. А таких дней было минимум 5-6 в каждом месяце.

Намеченная программа предусматривала большее количество стилажных сараев, которых и сейчас не хватает. Эти явления несомненно снижали выработку. Но есть и другие причины, которые позорят весь завод.

ОПЕРЕТЬСЯ НА УДАРНИКОВ

По представленному проекту строительства Кирпичостроя к началу сезона должны были быть выстроены 21 стилажный сарай и 6 сараев отвозных. Исходя из того, что это строительство будет закончено к началу кирпичного сезона, была построена и программа выработки кирпича.

Однако из-за ряда причин это строительство до сего времени еще не окончено. На сегодняшний день мы имеем выстроенных стилажных сараев 17, из которых в эксплуатации находятся только 15. Из 6 отвозных сараев, выстроено 4. Из 15 сараев—5 вместимостью в 85 тыс. штук кирпича либо они построены в 9 стилажах, а остальные 10 простоя вместимостью от 8 до 12 тыс. штук. Сарай сделаны неважно. В дождь протекают, что приводит к гибели кирпича.

Стройконтуре необходимо принять срочные меры к ремонту сараев.

К 15 сентября будет закончено строительство гофманской печи с производительностью 9 миллионов штук в год. К 1 сентября будет закончено машинное здание, но в ход в этом году оно пущено не будет. Присутственно к постройке штрафнад печью Гофмана, но дело торжественно из-за того, что нет теса. По предварительному подсчету для шара потребуется около 250 тысяч тес. Кроме того, налицо недостаток круглого леса, которого необходимо иметь около 1000 бревен. Такой же недостаток ощущается и в красном кирпиче. Кирпич приходится привозить из Красноярска, который стоит до 100 руб. за 100 штук. Все это создает угрозу пуску гофманской печи.

Необходимо обратить самое серьезное внимание на форсированно: снабжение Кирпичостроя материалами, ибо своевременный пуск его обеспечит и своевременный пуск заводо-гигантов.

В целях установления дисциплины, принять решительные меры в отношении прогульщиков и разгильдяев применяя товарищеские суды.

СОЗДАДИМ РАБОЧУЮ БРИГАДУ И ОТЫЩЕМ ВРЕДИТЕЛЕЙ В КОМХОЗЕ!

Неутомимые головотяпы

Двадцать второго августа на переправе через Томь разыгралась очередная трагедия, которая сперва вошла в смех ее зрителей, а потом вселенное всеобщее возмущение.

Не затирайте пролеткульт

Возвратившиеся из других районов рабочей коллектив Щегловского пролеткульта, в настоящее время брошены на обслуживание Щегловского района: Кемрудника, химзавода и города Щегловска.

ПРИЗЫВ БЛИЗКО

Готовьтесь к встрече батальона

Лагерная учеба переменников подходит к концу. 29-30 августа части Щегловского и Ленинского батальона возвращаются на зимние квартиры.

ЩЕГЛОВСКИЙ ДЕНЬ

В Щегловске будет крольчатник

Свинкохозовою приступает к постройке крольчатника. Крольчатник будет построен за Искитимкой, протав лесхоза.

ДВОРЕЦ ТРУДА 24 августа КИНО ПОЛУЧЕНО ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ДЕМОНСТРИР. 12-25

В школе ФЗУ НАЗНАЧАЕТСЯ ИСПЫТАНИЕ УЧАЩИХСЯ, подавших заявления с 26-го августа по 30-е августа с 12 часов дня.

Щегловский горрайком ВКП (б) объявляет, что с 23 августа 1930 г. ПЕРЕЕХАЛ В ЗАДАНИЕ быв. окружкома ВКП(б) Горном ВКП(б).

НАЙДЕНА РЕЗИНОВАЯ ШИНА. Справиться: Нахаловка по лугу, № 36, Колосову. 5000-1

ТЕАТР ДВОРЦА ТРУДА. 24 августа Кемеровский пролеткульт ставит спонтань Г О Р А

ДОКЛАД РКИ о проделанной работе по оздоровлению советского хозяйства, кооперат. и профессионального аппарата

УТЕРЯНЫ: семейное удостоверение личности, выдан. Новоселовским райисполкомом и воинской книжка, выд. Калининским военкоматом на имя Смороданова В. П.

УТЕРЯНЫ И ПОХИЩЕННЫЕ ДОКУМЕНТЫ. Юдин И З справка о имущественном положении. 4958. — Буткева А Г профес билет союза парниц. 4960.

ЛЕТНИЙ ТЕАТР. 24-25 авг. ГОРСАД. Колоссальный успех! последние ГАСТРОЛИ известного музыкального ансамбля под управлением ФЕРРОНИ.

ЩЕГЛОВСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ. Прием заявлений на поступление в педтехникум ПРОДОЛЖЕН до 20-го сентября.

ЩЕГЛОВСКОЙ ГОСТИПРОГРАФИИ ТРЕБУЮТСЯ БУХГАЛТЕР и СЧЕТОВОД. Плата по соглашению.

ЧЕРНЫЙ СТОЛБ. Туляков Н Е профбилет союз за пишевников. 1604. — Муравьев справка на сланные забортные карт. 1605.

ГОР-САД КИНО. Последний раз в г. Щегловске известный БОЕВИК П У Р Г А

ЩЕГЛОВСКОЙ ГОСТИПРОГРАФИИ ТРЕБУЮТСЯ МАШИНИСТЫ, работавшие на двигателях внутреннего сгорания 2-х и 4-х тактных. Гарантируется наварта и проезд за наш счет.

ЩЕГЛОВСКОЙ ГОСТИПРОГРАФИИ ТРЕБУЮТСЯ МАШИНИСТЫ, работавшие на двигателях внутреннего сгорания 2-х и 4-х тактных.

ЩЕГЛОВСКОЙ ГОСТИПРОГРАФИИ ТРЕБУЮТСЯ МАШИНИСТЫ, работавшие на двигателях внутреннего сгорания 2-х и 4-х тактных.

КИНО-ТЕАТР 24 августа «ПРОЛЕТКУЛЬТА» 24 августа Демонстрируется приключенческая драма в 7 частях СУМКА ДИПКУРЬЕРА

ПОДАВШИХ ЗАЯВЛЕНИЯ В ШКОЛУ СТРОЙУЧА Кемеровской Стройконторы «Сибугля» просьба прибыть 25 августа в 10 часов утра для заслушания списка принятых. Новая Колония, барак 156.

ЩЕГЛОВСКОЙ ГОСТИПРОГРАФИИ ТРЕБУЮТСЯ МАШИНИСТЫ, работавшие на двигателях внутреннего сгорания 2-х и 4-х тактных.

ЩЕГЛОВСКОЙ ГОСТИПРОГРАФИИ ТРЕБУЮТСЯ МАШИНИСТЫ, работавшие на двигателях внутреннего сгорания 2-х и 4-х тактных.